

EVROPSKÉ

NEPRODEJNÉ

PIRÁTSKÉ LISTY



ODVAHA PRO EVROPU, EVROPA PRO TEBE

MARCEL KOLAJA: INOVACE MUSÍ DOSTAT PROSTOR



Marcel a Freddie brání svobodu na internetu

Brno (pb) – Zatímco Terminátor z budoucnosti přišel, Marcel Kolaja do ní neohroženě míří. Europoslanec a specialista na digitální technologie (zkráceně ajťák) totiž dobře ví, že jestli se má Česko pohnout z místa a udržet krok s těmi nejvyspělejšími a nejrozvinutějšími zeměmi světa, musíme pořádně přidat.

„Vzdělávání a inovace. To jsou naprosto klíčové věci. Pokud se nám podaří naši zemi modernizovat, inovovat a najít správnou cestu pro ekonomickou transformaci, která tady je, ať chceme nebo ne, můžeme

zásadně zlepšit kvalitu života lidí v Česku. Jako Piráti jdeme, a chceme jít, s moderní dobou. Nemůžeme se donekonečna spoléhat na zpátečníky a jejich názory, kterých je mezi politiky bohužel fůra. Podle nich bychom totiž možná ještě dnes jezdili na koních,“ doplňuje rodák z Lanškrouna.

INTERNET PRO LIDI

Stávající europoslanec se od malička pohybuje ve světě počítačů. Vystudoval informatiku na Masarykově univerzitě v Brně, po studiích pracoval na různých pozicích v oboru informačních technologií a on-line světu se věnuje dodnes. Mezi politiky je unikátem. Zatímco pro ostatní skončil vývoj internetu vynálezem e-mailu, Marcel přesně ví, jak za pomoci technologií lidem zvýšit životní úroveň.

„Aby byl internet skutečně přínosem pro společnost, musí na něm existovat zdravá konkurence. Nesmí patřit jen hrstce digitálních gigantů, kteří si celý on-line prostor uzurpují pro sebe a nikoho do něj už nepustí. Takže jaký je krok číslo jedna k tomu, aby Evropa inovovala a držela tempo s technologickým pokrokem? Zdravé konkurenční prostředí. Aby i malé firmy a jejich nápady dostaly šanci,“ říká Marcel Kolaja.

BOJ PROTI ŠMÍROVÁNÍ

V Evropském parlamentu už pracuje na nápravě. Evropa již dále nepřihlíží nečinně systematické likvidaci tržního prostředí největšími digitálními firmami na světě.

I díky Marcelovi totiž Evropa konečně nastavila pro největší digitální firmy na světě pravidla, která budou předcházet zneužívání dominantního postavení na trhu. „Kdyby Bill Gates založil Microsoft dnes, těžko by s ním prorazil. Nedostal by totiž prostor pro úspěch. Tohle blokováni konkurence je špatné, podvazuje růst malých firem i rozvoj společnosti obecně. Teď už jsme ale konečně na nejlepší cestě k vytvoření mnohem pružnějšího trhu. Z toho budou těžit všichni: firmy i jejich zákazníci. Evropské a české firmy budou mít šanci konkurovat v celosvětovém měřítku,“ vysvětluje.

Podle Marcela mají technologie sloužit lidem. A ne k tomu, aby lidmi manipulovaly. „Proto jsme schválili třeba nová pravidla pro mikrocílení politické reklamy on-line. Takže už nebude možné doručovat reklamy, které jsou na míru ušité příjemci podle jeho obav a názorů,“ vyjmenovává další z legislativ, na kterých pracoval. „Svoboda na internetu je pro mě prioritou v každém ohledu. Podařilo se mi třeba přesvědčit ostatní europoslance, abychom odmítli plošné sledování soukromých zpráv on-line. Dopisy nám do schránky pošták taky nehází otevřené až poté, co si je přečetl. Tak nevím, proč by to mělo být na internetu jinak. Takovýto škodlivých nápadů, které je třeba zastavit, se bohužel obzvláště z řad konzervativců objevuje dost. A i věci, které jsou v digitálním prostoru špatné, a proto je musíme napravit, nám stále zbývá spousta. My ale vytrváme a držíme kurz!“ ■

Pokračování na str. 3

DRŽÍME SPRÁVNÝ KURZ, MÍŘÍME NA ZÁPAD

Praha (vš) – Po pirátsku řečeno: všichni plujeme v posledních letech v dost rozbouraných vodách. Nejen naše země, ale celá Evropa prochází náročným obdobím. O to víc je třeba kompetentních a odvážných politiků a političek, kteří dokáží výzvám úspěšně čelit. Právě takové politiky a političky za Piráty máme. A společně s vámi pomůžeme Česku i Evropě udržet správný kurz.

Jako země pro to máme všechny předpoklady. Jsme devátým nejlépeším státem EU, můžeme mít velké slovo. Máme spoustu talentovaných a pracovitých lidí. Zároveň není na světě moc míst, kde se žije lépe a bezpečněji než u nás. Rozhodně je ale ještě hodně v čem pracovat. A nelze přehlížet ani hrozby, které Evropou plíživě prorůstají.

Náročné časy totiž vždycky nahrávají extrémistům, obchodníkům se strachem a populistům, kteří ještě přizívají obavy lidí a snaží se společnost účelově rozeštvát a následně ovládnout. To nesmíme nikdy dovolit!

Pirátskou misí je tak nejen pomoci lidem překlenout současnou krizi. Máme i jasný plán, kam směřovat dál. Neohlížíme se věčně do minulosti a neopakujeme už 30 let ty stejné přežití vize.

Jdeme s dobou, reagujeme efektivně na nové výzvy a potřeby občanů. Myslíme na udržitelnou budoucnost. Umíme využít nové trendy ve prospěch lidí a budeme nadále pracovat na tom, aby nejenže Česku neujel vlak, ale aby jelo takřkajíc v prvním kupé. Tedy bylo konkurenceschopné, prosperovalo a lidem a firmám se dobře dařilo.

Vždycky budeme naslouchat potřebám lidí a usilovat o spravedlivou a prosperující společnost, v níž se nikdo necítí opomíjen či neslyšen. Bez ohledu na to, kde se narodil, žije či z jakého pochází prostředí.

Nekompromisně hájíme demokracii, svobodu, bezpečí občanů i jejich práva včetně práva na soukromí.

Piráti jsou jedinou autenticky liberální proevropskou stranou v Parlamentu. Nabízíme lidem jasně smysluplné vize a máme reálné politické zkušenosti, drive a odvalu, abychom je prosadili. Přijďte tak 7. a 8. června k evropským volbám a dejte nám svůj hlas!

Ivan Bartoš
předseda Pirátů



Ivan je kapitán moderní liberální politiky

MARKÉTA GREGOROVÁ: ZASTAVME OBCHODNÍKY SE STRACHEM!

Brno (pb) – Brání hrozbám, které umí zatřást s lidskými životy. A v lavicích europarlamentu ji pravdu nepřehlédnete. Markéta Gregorová, která v červnových volbách obhájí post europoslankyně, se totiž nebojí věci otevřeně pojmenovávat. Pokud svůj post obhájí, chtěla by se mimo jiné nadále věnovat problematice

dezinformací. „Jejich vliv je děsivý. Obrovsky je podceňujeme,“ říká Markéta. „Některé lidé kvůli nim již přišli o život v průběhu covidové pandemie, přibývá počet těch, kteří nemají důvěru v cokoli oficiálního. Máme vlivné nepřátele a je nutné si to uvědomit. Nástroje, které tito nepřátelé používají, už dávno nemusí

mít jen podobu výhrůzek či vojenské hrozby. Naopak jsou to často skryté snahy o rozbíjení důvěry lidí v demokratické instituce. Dezinformace jsou pro to ideální zbraní,“ konstatuje.

HANA ANČINCOVÁ: PRACUJEME PRO LEPŠÍ BUDOUCNOST ZLÍNSKÉHO KRAJE



Hana Ančincová

Největší úspěchy Pirátů za poslední čtyři roky se vážou k masivnímu rozvoji sociální oblasti, kde došlo k historicky největšímu navýšení investic a budování nových zařízení. Došlo také k rozvoji v oblasti digitalizace a podpory sportovců, a zejména v oblasti zjednodušení veřejné dopravy. „Dokázali jsme, že kraj není jen místem, kde se žije, ale i místem, kde se žije dobře a kde lidé mají možnost skutečného rozvoje. Tam směřují i naše další cíle,“ shrnuje náměstkyně hejtmanky Hana Ančincová.

„Volby budou o tom, jak udělat náš kraj přístupivým pro všechny. Naším problémem je, že obyvatelé stárnou a mladí odcházejí. Chceme to změnit!“

Kraj plánuje spolu s univerzitou a soukromým sektorem masivní investice. Cílem je přivést nové firmy, které vytvoří pracovní místa s vysokou přidanou hodnotou a přinesou nové technologie. „Region se stane mnohem atraktivnějším, bude moderní a zajímavý pro všechny generace, a hlavně bude připraven na lepší budoucnost,“ podotkla Hana Ančincová. „Je za námi odvedená práce a hlavně jim před volbami slibovali. Tou hlavní změnou je, že to neděláme pro sebe, ale pro lidi ve Zlínském kraji a nesázíme na jednu kartu, ale rozvíjíme kraj jako celek.“ ■

Zlín (jh) – Zlínskému kraji dám péči, jakou si zaslouží,“ řekla Hana Ančincová před volbami v roce 2020, a tak se taky stalo. Nyní je její jméno spojeno s rozvojem sociální oblasti. Společně s dalšími Piráty dělá maximum, aby byl Zlínský kraj místem, kde se každý cítí dobře a má možnost rozvoje.

EVROPSKÉ PENÍZE PRO LIDI: PO CELÉM KRAJI VZNIKNOU NOVÁ SOCIÁLNÍ POBYTOVÁ ZAŘÍZENÍ

Zlín (jh) – Představte si, že Brusel, ano, ten zlý Brusel – místo vzdálené a neosobní – posílá finanční injekci přímo do našeho kraje! Evropské fondy pomáhají těm nejzranitelnějším skupinám v naší společnosti. Zlínský kraj získal více než 465 milionů korun, které půjdou na rozvoj terénních a ambulantních služeb.

„Tato investice není jen o číslech na papíře, ale o reálné pomoci lidem, kteří ji nejvíce potřebují. Za sedm let bude do těchto služeb investováno více než

700 milionů korun,“ vysvětluje s nadšením naše Hana Ančincová, statutární náměstkyně hejtmanky Zlínskému kraji pro sociální oblast.

Peníze jdou přímo na poskytování sociální rehabilitace, podporu samostatného bydlení a další důležité služby pro ty, kteří jsou nejzranitelnější. Plány investic zahrnují vznik nových chráněných bydlení a komunitních zařízení napříč Zlínským krajem, s důrazem na menší, komunitní zařízení. Nová zařízení budou v Uherském Brodě

a Kelci pro osoby se zdravotním znevýhodněním a v Uherském Hradišti pro děti s postižením. Ve Zlíně budou nové komunitní domovy pro osoby se zdravotním znevýhodněním a chráněná bydlení. Ve Zlíně budou nové komunitní domovy pro osoby se zdravotním znevýhodněním a chráněná bydlení.

„Každá koruna pomáhá vytvářet lepší a spravedlivější společnost pro nás všechny. Ve Zlínském kraji nenecháme nikoho na vedlejší koleji,“ doplňuje Hana Ančincová. ■



KANDIDÁTI, JAK SE VYBARVILI



POMŮCKA: DOLGOROSO, ESET, ISA, JENS, NET	OPĚTNÉ VYDÁNÍ	VYZTUŽOVAT	DISKUZE	PRŮZOR VE ZDI	CHEM. ZN. SODÍKU	ČRTAT	INICIÁLY TENISTY AGASSIHO	PRAVOSLAVNÝ DUCHOVNÍ	STROPNÍ SVITIDLO	NÁZEV HLÁSKY L	NADBYTEK	PRAŽSKÁ VYSOKÁ ŠKOLA ZKR.	STRANA ÚČTU	INICIÁLY REŽISÉRA OLMEIRA	MODŘ	ŠÍŤ ANGLICKY	OPAK LACINO	DRUH BROUKA
CHEMICKÝ PRVEK, PLYN ZN. FN						ČÁST CHRAMU				ZÁKLADNÍ INSTINKT				PUTOVÁNÍ PŘÍRODOU HOVOR.				
VŘESOVEC					JM. HERCE SCHRANILA					POVĚDĚV				JEZERO RUSKY				
JMÉNO HERCE FIALY					INIC. ZÁVOD. ENGEHO					CHEM. ZN. HELIA				STAT V USA				
V HUDBĚ BOLESTNĚ					INIC. HER. VOJTKA					POTĚŠEN				JMÉNO SKLADATELE KREJČIHO				
JMÉNO ZPĚVÁKA JAHELKY																		
AMERICKÝ HEREC NICOLAS ???					JEDNOTKA DUTĚ MÍRY NEŠIKOVNÝ MALÍŘ					DIVČÍ JMÉNO OMAMNÉ LÁTKY				STAROŘÍMSKÉ MINCE MUŽSKÉ JMÉNO 20. 2.				ZNAČKA NAKLADNÍCH AUT
MPZ EGYPŤA					INIC. HER. MORAVCE					ROMÁN A. JIRÁSKA UMELECKÝ SLOH				ZŘASENÁ LÁTKA JMÉNO PSA				
ČESTNĚ HOVOR.					INIC. HERCE RAŠILOVA													
POKRYTEC																		
INICIÁLY MALÍŘE MANETA																		
PŘEKOTNĚ VYBÍRÁNÍ VKLADU																		
NA OSMĚ POZICI STR. ROD																		
ODVEZENÍ																		
BLEDE																		
LAHODNÝ NAPOJ																		
ČASOVÁ ÚDOBÍ																		



SLEDUJTE NÁS NA:



Pirátské listy vydává Česká pirátská strana se sídlem Na Moráni 360/3, 128 00 Praha 2, IČ: 71339698. Publikování a další šíření obsahu Pirátských listů je umožněno i bez písemného souhlasu. Noviny pro vás připravili členové, příznivci a zastupitelé České pirátské strany. Číslo 1/2024, Zlínský kraj, náklad 12 000 ks. Periodicita 2–4 vydání ročně. Datum vydání duben 2024, registrační číslo MK ČR E 22648. Sazba Jarmila Palatá. Zadavatel Piráti, zpracovatel Piráti a Jarmila Palatá. Editor Petr Býma, foto: Jana Plavec. Korektury Natálie Hájková Paterová. Tisk: Vltava Labe Media, Novotisk, U Stavoservisu 646/1a, 108 00 Praha 10. Vedoucí projektu: Pavel Štěpánek, kontakt: listy@pirati.cz. Tisk financují Piráti ze státního příspěvku za volby 2021 a z darů svých podporovatelů. Distribuci zajišťují dobrovolníci, ojedinele i Česká pošta.